

ZASEBNOST

Borza Nepremičnin se zavezuje varovati Vaše podatke. Naša zasebna politika določa vsebino podatkov, ki jih pridobimo, način pridobivanja podatkov in uporabo le-teh.

Vaši podatki

Podatke, ki jih nam posredujete in katere hranimo, zajemajo vaše ime, naslov, telefonske številke, elektronske naslove, informacije o nepremičnini, ki jo bodisi prodajate oziroma jo želite kupiti. Vaše podatke zabeležimo, ko oddate ponudbo na naši spletni strani, ko nas kontaktirate, posredujete podrobnosti o vaših željah za nakup nepremičnine oziroma, ko vam omogočimo ogled določene nepremičnine.

Uporaba vaših podatkov

Vse informacije se varujejo skladno z Zakonom o varovanju zasebnih podatkov. S posredovanjem informacij se strinjate z našim načinom varovanja podatkov in uporabo le-teh. Obvezani smo varovati vse podatke in jih ne smemo posredovati tretjim osebam, razen v primeru kadar za opravljanje storitev potrebujemo sodelovanje tretje osebe, za katero menimo, da se poslužuje ustreznih načinov varovanja podatkov ali v primeru ko bi vas tretja oseba, ki za nas opravlja določene storitve vezane na poslovanje z nepremičninami, želela kontaktirati glede podrobnosti storitev in proizvodov, ki jih nudijo. Pridržujemo si pravico, da vas od časa do časa kontaktiramo za preverjanje pravilnosti.

Vaše pravice

Imate pravico pisno zahtevati, da ne želite prejemati oglasnih obvestil po pošti, telefonu, e-pošti ali kakorkoli drugače. Ko prejmemo vašo pisno zahtevo, vas bom zbrisali iz naše baze podatkov. Imate tudi pravico poslati obvestilo o popravku ali izbrisu vaših podatkov iz baze preko e-pošte. Baza podatkov se obnavlja.

Izjava o varovanju

Prevezemamo vso odgovornost za vse korake zahtevane pri varovanju podatkov in za zaščito Vaših podatkov.

Vaša privolitev

Z vstopom na našo stran se avtomatično elektronsko zabeležite v našo bazo podatkov in bazo podatkov tretje osebe, to je naš spletni gostitelj, ki servisira našo spletno stran.

PIŠKOTI

Piškotki so male besedilne datoteke, ki jih večina spletnih mest shrani v naprave uporabnikov, s katerimi dostopajo do interneta. Namen piškotkov je prepoznavanje posameznih naprav, ki so jih uporabniki uporabili pri dostopu do spletnega mesta. Njihovo shranjevanje je pod popolnim nadzorom spletnega brskalnika, ki ga uporablja posamezen uporabnik, kar pomeni, da lahko vsak uporabnik za shranjevanje piškotkov po želji omeji ali pa popolnoma onemogoči.

Zakaj so piškotki potrebni?

Piškotki so temeljnega pomena za zagotavljanje uporabniku prijaznih spletnih storitev. Najpogostejše funkcije e-poslovanja ne bi bile mogoče brez piškotkov. Interakcija med spletnim uporabnikom in spletno stranjo je s pomočjo piškotkov hitrejša in enostavnejša. Z njihovo pomočjo si spletna stran zapomni posameznikove preference in izkušnje, s tem je prihranjen čas, brskanje po spletnih straneh pa je bolj učinkovito in prijetno. Piškotke uporablja večina spletnih strani, saj so priročno sredstvo za ohranjanje sveže in primerne vsebine, ki je v skladu z interesi in preferencami posameznega spletnega uporabnika.

Če omenimo nekaj glavnih razlogov za uporabo piškotkov:

shranjevanja podatkov o stanju posamezne spletne strani (podrobnosti o prilagoditvah posamezne spletne strani),

pomoč pri izvajanju raznih spletnih storitev (spletne trgovine),

pomoč pri zbiranju različnih statistik in navad spletnega uporabnika (npr. spremljanje pogostosti obiskovanja določene spletne strani...)

Podjetja lahko s pomočjo piškotkov ocenijo učinkovitost zasnove in strukture svojih spletnih strani ovrednotijo posamezne vsebine, spremljajo tipično "potovanje" posameznega uporabnika skozi vsebinsko strukturo, opredelijo šibke točke, kjer npr. izgubijo večino uporabnikov, ocenijo ustreznost vrste in števila oglasov, ki jih na svojih spletnih straneh nudijo uporabnikom.